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RESUMO
O objetivo deste estudo é discutir o processo de exclusão resultante de projetos curriculares pautados em identidades minoritárias prontas, de forma a questionar as representações sociais majoritárias naturalizadas na Educação Física. Utilizou-se a técnica de revisão bibliográfica do tipo qualitativa, constituindo-se como uma revisão narrativa. Foi consultado o banco de dados do Google Acadêmico, no período entre 2000 e 2021, utilizando-se indicador booleano e descritores entre aspas. Justifica-se este estudo em função de que vários caminhos didático-pedagógicos presentes na literatura desconsideram diversas subjetividades, experiências e diferenças existentes dentro das diferenças, negligenciando a construção de identidades formadas dentro dos próprios marcadores identitários. Conclui-se que ao se incentivar a coalizão entre várias teorias pós-críticas, assegura-se o sabor de novidade e a verve revolucionária fundamental para resolução de problemas identitários e projetos curriculares que buscam suplantar qualquer tipo de ficção naturalizante. 
Palavras-chave: Educação Física; Interseccionalidade; Minorias sexuais; gênero; construção social do gênero.
ABSTRACT
The aim of this study is to discuss the process of exclusion resulting from curricular projects based on ready-made minority identities, in order to question the majority social representations naturalized in Physical Education. A qualitative bibliographic review technique was used, constituting a narrative review. The Google Scholar database was consulted, in the period between 2000 and 2021, using a Boolean indicator and descriptors in quotation marks. This study is justified by the fact that several didactic-pedagogical paths present in the literature disregard different subjectivities, experiences and differences existing within the differences, neglecting the construction of identities formed within the identity markers themselves. It is concluded that, by encouraging the coalition between various post-critical theories, it ensures the flavor of novelty and the fundamental revolutionary verve for solving identity problems and curriculum projects that seek to supplant any type of naturalizing fiction.
Keywords: Physical education; intersectionality; sexual and gender minorities; social construction of gender.
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1 INTRODUÇÃO
1.1 Problematização
Apresenta-se aqui o problema em forma de pergunta ou desenvolvendo uma reflexão que aponte para uma questão relevante.
1.2 Justificativa
1.3 Relevância

Explicita a lacuna encontrada na literatura e como o trabalho de pesquisa pode contribuir para a área de estudo e para a sociedade.
1.4 Objetivo Geral
Explicita o que se deseja saber por meio da pesquisa. O objetivo geral deve ser apresentado de maneira global, com um único verbo no infinitivo.
1.5 Objetivos Específicos
Os objetivos específicos devem ser descritos de maneira mais detalhada e correspondem às ações que serão desenvolvidas na dissertação para o alcance do objetivo geral. Cada objetivo específico deve ser descrito com o verbo no infinitivo.
1.6 Metodologia

A metodologia de construção da dissertação deverá ser descrita dentro de cada capítulo do trabalho, de maneira que deve ser descrita a (s) metodologia (s) para a realização dos artigos de revisão e do artigo de resultados.
1.7 Organização da dissertação
Descrever os elementos da dissertação e os capítulos. As referências utilizadas na introdução ou na metodologia e que não foram colocadas dentro dos capítulos referentes aos artigos ou ao produto, devem ser listadas em ordem alfabética após a conclusão ou considerações finais e formatadas conforme as normas ABNT 6023 de 2018. Devem ser listadas em espaço simples, com um espaço simples para a separação entre essas.
Os apêndices e anexos devem ser numerados sequencialmente e colocados após as referências. 
Vale destacar que o último apêndice deve ser o relatório de autenticidade da dissertação que deverá ser obtido com a utilização do Software Docxweb. (É aceito pelo PPGCAF uma autenticidade acima de 80%) ou CopySpider (É aceito pelo PPGCAF uma similaridade abaixo de 3%). 
2 ARTIGO DE REVISÃO DE LITERATURA
O primeiro capítulo da dissertação corresponde ao artigo de revisão de literatura, que abordará o estado da arte sobre o tema de estudo. Caso o artigo já tenha sido submetido à publicação ou publicado, deve seguir as normas de formatação preconizadas pela revista escolhida. Por ocasião da defesa da qualificação esse artigo deverá ao menos estar redigido e deverá ser avaliado pelo orientador a possibilidade de ser submetido à publicação em revista científica. 
Caso esse artigo já tenha sido submetido à publicação ou esteja publicado, poderá ser colocado dentro da dissertação com a formatação da revista a que foi submetido ou publicado.
Vale lembrar, que por se tratar de um artigo científico, são indispensáveis o resumo, abstract, introdução, resultados e discussão, considerações finais e referências.
3 ARTIGO DE RESULTADOS 
Corresponderá ao segundo artigo da dissertação. O segundo artigo seguirá as normas adotadas pela revista escolhida. A revista escolhida deverá, preferencialmente, estar no Qualis B1 ou A (A1, A2, A3 ou A4). Por ocasião da defesa da dissertação esse capítulo poderá estar submetido ou já pronto para a submissão.
Vale lembrar, que por se tratar de um artigo científico, são indispensáveis o resumo, abstract, introdução, resultados e discussão, considerações finais e referências.
4 CONCLUSÃO OU CONSIDERAÇÕES FINAIS
Após os capítulos da dissertação devem ser apresentadas as conclusões ou considerações finais referentes a todo o estudo. A conclusão ou as considerações finais devem responder aos objetivos específicos propostos para o estudo. Assim, as conclusões do primeiro artigo e do segundo devem estar contemplados nesta conclusão final.
REFERÊNCIAS
APÊNDICES E ANEXOS
Neste item serão colocados os anexos (documentos prontos não elaborados pelo discente) e apêndices (documentos elaborados pelo discente) relativos ao estudo, como questionários, TCLE, documento de aprovação do projeto de pesquisa da Plataforma Brasil, entre outros.
Neste item também devem ser anexados os comprovantes de outras atividades desenvolvidas pelo discente durante o período do mestrado, como apresentações ou publicações em anais de congressos, outros produtos desenvolvidos nas disciplinas, dentre outras.

O último anexo deve ser o relatório de autenticidade da dissertação que deverá ser obtido com a utilização do Software Docxweb/CopySpider (docxweb.com/copyspider.com.br). É aceito pelo PPGCAF uma autenticidade acima de 80%. 
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